

大法救了我的命 化解了我和哥哥的积怨



感恩师父救了我的命

我从小就生活的很苦很累。我有一个姐姐、一个哥哥、一个弟弟，虽然是老三，但因为能干，动手能力强，什么事都会做，所以家里的事情都是我打理，以至于结婚后家里的事也是我说了算。这养成了我不求人、不服输、非常自我，脾气犟，吃的苦就多。

我工作不久就支内到外地，生活环境差，生活条件困难。喝过被电镀污染过的水，得了慢性乙肝，久治不愈，还有胃病、关节炎、神经衰弱、偏头痛等，四处求医，钱花了不少，病却越来越多。

一九九九年，为了挣钱，我做销售。有一个客户看我人很瘦，就问我怎么这么瘦？了解到我的情况后，提醒我去医院检查。我去医院做肠镜检查，穿刺两次后确诊我得了直肠癌，已到中晚期。做了手术后又做化疗。医生说化疗要做八次。

这个过程是非常痛苦的。就在化疗了六次后，我修炼法轮大法了，停止了化疗。

修大法的幸运与美好

我在一九九九年五月底开始修炼法轮大法了，严格的说，我只是开始接触法轮大法，因为那时候我还什么都不懂，可是幸运已开始伴随着我了……

第一次，是与癌症俱乐部的两个人到一个园林去游玩，她俩离开后，我一个人在园内转悠，看到在大门的左右两边各有三、四十人围成一圈正在打坐。我正站在旁边看

着呢，就有个人过来问我是否想炼功？我说：“我是个重病人。”她说：“你看我，现在在咋样？”得知她患过乳腺癌，炼了法轮功后病好了。我看到现在的她看上去的确很健康。于是我当时就决定要到炼功点上去炼法轮功。

炼功不几天，原来提不起精神的我就感觉全身“通”了，人不闷了，不压抑了！法轮功的炼功点具有神奇的吸引力，一到那儿，我的心情就完全不一样了，有种发自心底的愉悦和舒畅。这是我第一次到炼功点的感觉。

第二次，我看到大家在打坐，我说我也能双盘。刚坐下我就盘起腿来。其间就听到有人在议论：

“这个人的脸怎么这么黑？”就说是否叫我别再盘坐下去了？可辅导员说：“让她继续坐下去。”这一盘就坐了四十分钟。回家后，我就吃了一大碗面。这可是多少年没有的事了，自从患乙肝后，特别是得了癌症，前后折腾了许多年，吃饭对我来讲是件痛苦的事。这一天我却津津有味美美的吃了一顿晚饭。吃完收拾完就去睡了。

这一睡就是三天三夜，对于我这个经常整夜不眠的人来说，能沉沉的睡上一觉，是一种多么的享受！仅仅是盘坐了四十分钟，我就能美美的吃、美美的睡，大法的神奇，我亲身体会到了！

法轮大法化解了我与哥哥的积怨

上个世纪的六十年代，中共搞什么知识青年到农村去，到边疆

去，我哥哥无奈去了新疆。哥哥认为，因他去了新疆，弟弟妹妹才得以留在城市的，所以就认定家人都欠了他的，就做一些不考虑家里经济承受能力的事情，母亲身体不好，但是为了他能从新疆返回，到处奔波。他从新疆回来后，根本不关心母亲，他还与弟弟争房子，吵的不可开交。听说父母房子要拆迁，他就逼我把一直在父母家的我女儿的户口从家里迁出去。家里什么利益他都要占着，可尽孝的责任却与他无关。在我的心里、眼里，他一无是处，我不满他自私，对父母没有孝心，积怨很深。

姐姐是大法弟子，多次给哥哥讲法轮功真相，告诉他危难时诚念“法轮大法好，真善忍好”就能逢凶化吉、遇难呈祥。哥哥一次去湖南旅游途中，与人打麻将，其他三人合伙设局，他输得很惨，几乎失去活下去的勇气，心脏出了毛病，难受、胸闷。此时他想起了姐姐告诉他的话，就开始诚念“法轮大法好，真善忍好”，念着念着，人感觉舒服了，度过了这次大难。这次亲身经历促使他走进了法轮大法修炼。

修炼后，他的思想境界变化很大，认识到自己过去独占父母的拆迁房是不对的。这么自私的哥哥，能诚服于法轮大法，可见法轮大度化人的威力与威德！大法化解了我与哥哥二十几年的积怨。谢谢慈悲伟大的师父！◇

反迫害无关政治



不少读者朋友可能对法轮功学员发传单、讲真相、劝“三退”（即退出中共党团组织）有一些不理解。

①法轮功学员发传单是不是搞政治？

如果中共不迫害、污蔑法轮功，法轮功学员能够自由合法地修炼，他们根本就不会去上访、发传单、办活动讲真相。

作为独裁政权，共产党从来都把权力看得高于一切。其实，自古以来真正的修炼者对政权都不感兴趣，法轮功也不例外。作为一种精神信仰，法轮功追求的是道德升华，根本没有在人间建立政权的愿望，也不会对人世间的政治制度和权力较量感兴趣。

早在一九九四年四月，李洪志先生就明确对弟子提出了“不干涉政治”，要求法轮功学员“除干好本职工作外，不会对政治、政权感兴趣，否则绝不是我的弟

子。”

这些年来，无论上访、上天安门广场、还是发传单、办网站、办活动、对迫害者提起告诉，法轮功学员所做的一切，都是为了揭露迫害、制止迫害，清除谎言，让人们明白真相，恢复合法炼功的权利，而不是为了夺取政权或改变政治制度。

问题的实质是：经证实，至少数千名有名有姓的法轮功学员已被中共迫害死亡，还有不计其数无法核实姓名的迫害致死案例，包括数万名法轮功学员被活摘器官。

法轮功学员站出来曝光事实真相，被污蔑为“搞政治”，在酷刑折磨与讲真相之间，我们到底应该谴责哪方呢？

②法轮功劝“三退”，是不是不爱国？

在中国，共产党被宣扬成一个“为人民服务”的政党，但了解中国近代史的人都知道，这是句彻底

的谎言。由于共产党控制了教科书的编写，只读过大陆官方历史书籍的人，不能算了解中国历史，他只是被灌输了一面之词。要全面了解真相，不妨看看《九评共产党》这部震惊全世界的奇书。

具体言之，从一九四九年建政以后，共产党不断发动各种政治运动，整风、三反、五反、反右、文革、六四天安门、迫害法轮功……杀地主、杀资本家、杀中共自己队伍中还有良知的人、杀知识分子、杀学生、杀有信仰的人，杀害的都是精英，中国有三分之二以上的家庭遭受过迫害，传统的儒释道文化、珍贵的历史文物都被毁掉，自然环境被毁坏。

共产党从来不爱中国，也不爱中国人，但它对外却总以“爱国”情操绑架全体中国人要爱这个政权。

这是典型的偷换概念，表面称“爱国”实质为“爱党”，它的根本目的是要维护政权，要中国人都变成共产党政权的工具。

真正的爱国是要爱中国，中国人是炎黄子孙不是马列子孙，马列根本不是中国的学说，中国有五千年文化，讲仁、义、礼、智、信。共产党是一个杀人政党，和中华优秀传统文化完全对立，它不但杀掉人的身体，还透过各种政治运动毁掉了中国人的精神，毁灭了中华正统的儒释道文化，让我们的社会越来越堕落。

回过头来说，法轮功让人退出共产党这样一个罪恶的政治组织，就是为了让不人参与共产党的污浊政治，还自己一个清白干净的人生。这是在帮助人，这是在做大好事。法轮功学员讲真相，并不是要推翻这个党，善恶有报，共产党杀人无数已天理不容，自作孽不可活，这是天意。

讲真相，是希望在天灭中共的时候，个人不要给共产党作垫背，三退自救。法轮功是修炼人，身在尘世、心在方外的人，怎么会对政治感兴趣呢？“救人一命胜造七级浮图。”这才是法轮功讲真相的目的。文|靖宇 ◇

浙江省原公安厅副厅长叶寒冰迫害法轮功的罪行

【明慧网】在二零二三年七月二十日前夕，四十四国的法轮功学员将又一批迫害者名单递交本国政府，要求依法对恶人及其家属禁止入境、冻结资产。这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟的全部 27 个国家以及另外亚洲、欧洲及美洲的十二个国家。详见之前的报道。四川省政法委员会副书记、副省长、省公安厅厅长（原浙江省公安厅副厅长）叶寒冰在此次递交的名单当中。

叶寒冰，男，汉族，一九六五年十月生，浙江三门人。二零一四年六月～二零一八年一月任浙江省公安厅副厅长，中共杭州市政法委员会副书记，杭州市公安局党委书记、局长，兼督察长；二零一八年一月～二零一八年五月任四川省副省长、省公安厅厅长、党委书记；二零一八年五月至今任四川省副省长、党组成员，省公安厅厅长、党委书记，省委政法委员会副书记（兼）。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于一九二九年五月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。